Семинар на тему:

«Языки народов России в системе общего образования Российской Федерации»: пост-релиз

В МБОУ «Сары-Суйская СОШ» на площадке Центра образовательной среды (ЦОС) 12 сентября 2022 г. прошел семинар «Языки народов России в системе общего образования Российской Федерации».

Цель семинара — учебно-методическое обеспечение, экспертноаналитическая и информационно-методическая поддержка преподавания развития языков (ногайский, чеченский) народов Российской Федерации.

Участниками семинара были директор школы Елманбетова Маржанат Алимхановна и педагогические работники.

С приветственным словом к участникам семинара обратилась Елманбетова М.А., директор школы. Маржанат Алимхановна подчеркнула, что ФГОС определена стратегическая цель российского образования — воспитание успешного поколения граждан, владеющих адекватными времени знаниями, навыками и компетенциями, в соответствии с национальными и общечеловеческими ценностными установками.

В работе семинара был представлен опыт работы учителей родного (ногайского, чеченского) языка и родной (ногайской, чеченской) литературы по преподаванию родного (ногайского, чеченского) языка, а также русского как родного.

На семинаре обсудили вопросы: «Обучение детей ногайскому и чеченскому языку в школе», перспективы для ногайского и чеченского народа», «Место и роль родного языка в образовании школьников», «Сохранение культурного наследия, запечатленного в произведениях мастеров слова, живописи, скульптуры на уроках родной литературы», «Актуальные проблемы преподавания русского языка как родного».

Семинар прошел в активном режиме. Участники семинара пришли к выводу о необходимости продолжения комплексной творческой работы, направленной на поддержку родных языков, привлечения к ним представителей профессионального сообщества педагогов, представителей этнокультурных общественных организаций, средств массовой информации.